

Отчет о работе комиссии по дорожному хозяйству и транспорту,
ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю,
открытости власти и противодействию коррупции
Общественной палаты Пушкинского муниципального района

с 28 января 2020 года по 26 февраля 2020 года

В период с 28 января 2020 года по 26 февраля 2020 года комиссией по дорожному хозяйству и транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю, открытости власти и противодействию коррупции общественной палаты согласно плана работы на февраль 2020 года было проведено 15 мероприятий общественного контроля, среди них плановые - общественные мониторинги реализации программ в поселениях Пушкинского муниципального района, а именно: Комфортная городская среда (благоустройство дворовых территорий и содержание детских площадок); Безопасные и качественные автомобильные дороги; Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах Московской области, и внеплановые - участие в рассмотрении жалоб граждан.

30 января 2020 года член комиссии по дорожному хозяйству и транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю, открытости власти и противодействию коррупции Общественной палаты Пушкинского городского округа Таллерова С.В. приняла участие в очередной встрече жителей с.Братовщина по ул.Огородной д.26 с представителями Совета Депутатов Пушкинского городского округа, представителями Администрации г.п.Правдинский, представителями Управляющей компании и представителями Общественной палаты. В ходе встречи установлено: -данный дом вновь приобрел статус "многоквартирного дома", но в многочисленных документах до настоящего момента существуют расхождения, по количеству квартир, площади; -по постановлению Администрации г.п.Правдинский назначена Управляющая Компания, но не решен вопрос о выполняющих функциях данной УК, а именно, кто должен заключать договора с ресурсоснабжающими организациями, не определены тарифы оплаты; жителями получено письмо о выезде комиссии по вопросу признания данного дома аварийным, не пригодному для жилья...; -представители Совета депутатов Перебиковский Э.В. и Волков А.Г. проинформировали жителей, что данная "тяжелая" ситуация будет озвучена на заседании Совета депутатов. На днях жители получили "долгожданные" квитанции от Филиала "Пушкинский Водоканал", которые пришлось ожидать с мая 2019г. И то что "представлено" в квитанциях жителей повергло "в шок", данные не соответствуют действительности и как образовалась сумма платежа ещё придётся разобраться. Другой вопрос - качество воды! Не "вооружённым глазом" видно, что такую воду нельзя использовать ни для каких целей. Жителями направлено обращение по сайту "Добродел".

6 февраля 2020г. Эксперт-консультант комиссии по дорожному хозяйству и транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю, открытости власти и противодействию коррупции Общественной палаты Пушкинского городского округа Бабайкин И.А., член комиссии Назаров С.В. приняли участие в заседании рабочей группы по профилактике дорожно-транспортных происшествий, организации дорожного движения на дорогах Пушкинского городского округа. На

заседании группы рассмотрено 34 обращения жителей района по организации движения транспорта и безопасности движения пешеходов. Оборудовании внутри дворовых территорий неровностями дорожного полотна вблизи детских площадок. По всем поступившим заявлениям граждан были приняты положительные решения. Ответственным подразделениям администрации поручено выполнить принятые решения до конца второго квартала 2020 года.

6 февраля 2020г. Эксперт-консультант комиссии по дорожному хозяйству и транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю, открытости власти и противодействию коррупции Общественной палаты Пушкинского городского округа Бабайкин И.А., совместно с депутатами Пушкинского городского округа принял участие в торжественном открытии десятого фестиваля на кубок равноапостольного Николая японского. В соревнованиях принимали участие 3100 человек. В открытии принимали участие представители российского духовенства, правительства Москвы и Московской области, руководители японской дипломатической миссии.

14 февраля 2020 года член комиссии по дорожному хозяйству и транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю, открытости власти и противодействию коррупции Общественной палаты Пушкинского городского округа Иванникова М.С. провела в г.п.Лесной мониторинг реализации программ в поселениях Пушкинского муниципального района, а именно: Комфортная городская среда (благоустройство дворовых территорий и содержание детских площадок); Безопасные и качественные автомобильные дороги; Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах Московской области Установлено: в части проверки благоустройства дворовых территорий и детских площадок домов - Детская площадка между ул. Гагарина, д.4а жители близ лежащих домов просят обновить детскую площадку установив современные качели игровые комплексы постелить современное покрытие произвести покраску облагородить зеленые насаждения рядом расположена контейнерная площадка просьба вернуть ограждение мусорные пакеты летят на детскую площадку; в части проверки работы УК (МУП «Лесной») – д.4 а по ул.Гагарина – требуется ремонт фасада, балконов; в части проверки содержания дорог в г.п.Лесной – замечаний нет.

15 февраля 2020 года председатель Комиссии по дорожному хозяйству и транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю, открытости власти и противодействию коррупции общественной палаты Пушкинского городского округа Московской области Лялина О.Н. провела мониторинг вывоза мусора и содержания контейнерной площадки по улице Клубная. В результате установлено что мусор вывозится регулярно. Площадка содержится в надлежащем состоянии, Для сбора пластикового мусора установлены отдельные контейнеры.

15 февраля 2020 года член комиссии по дорожному хозяйству и транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю, открытости власти и противодействию коррупции Общественной палаты Пушкинского городского округа Ковалева Е.Н. провела в г.п.Пушкино мониторинг реализации программы Безопасные и качественные автомобильные дороги в части содержания дороги по Писаревскому проезду г.п.Пушкино. Установлено что Состояние дорожного покрытия дороги на Писаревском проезде г. Пушкино удовлетворительное, но имеются нарушения по

водостоку и нормативному уклону дороги, выбоины и скол асфальта на дороге в районе Семейной поликлиники и домов 6а, 6, 4.

17 февраля 2020 года член комиссии по дорожному хозяйству и транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю, открытости власти и противодействию коррупции Общественной палаты Пушкинского городского округа Суворов В.В. провел в с.п. Ельдигинское мониторинг реализации программ в поселениях Пушкинского муниципального района, а именно: Комфортная городская среда (благоустройство дворовых территорий и содержание детских площадок); Безопасные и качественные автомобильные дороги; Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах Московской области. Установлено: в части благоустройства, содержания детской площадки – вокруг дома №16 с.п. Ельдигинское – замечаний нет. В части работы УК (УК Проект) по содержанию дома №15 с.п. Ельдигинское – замечаний нет, на торце дома вандальные надписи. В части содержания дорог – Зеленоградская- Ельдигино – замечаний нет.

18 февраля 2020г. по многочисленным жалобам жителей пос.Зеленый городок, д.Костино Пушкинского Городского округа, член комиссии по дорожному хозяйству и транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю, открытости власти и противодействию коррупции Общественной палаты Пушкинского городского округа Таллерова С.В. провела мониторинг по вопросу благоустройства данных населенных пунктов. В ходе мониторинга установлено: автомобильная дорога находится в неудовлетворительном состоянии (ямы, трещины, нарушения покрытия...), требуется ремонт по всей протяженности дороги - ямочный ремонт был проведен в январе-феврале 2020г. при неблагоприятных погодных условиях (осадки, лужи...); установленные фонарные столбы находятся в рабочем состоянии; уборка проезжей части и установленных тротуаров не проводится; многочисленные обращения жителей по установке дополнительной автобусной остановки, установки ИДН (на проезжей части вблизи д.2), дорожных знаков, установки ИДН на придомовой территории результатов не принесли; ограждение на недействующей строительной площадке МКД отсутствует; арендованная территория Саргасяном В.Д. находится в неудовлетворительном состоянии, размещены строительные отходы; многочисленные обращения Совета дома пос.Зеленый городок в УК «Виттория», в ГЖИ МО об организации встречи представителей УК и жителей, результатов не принесли - со слов жителей, уборка придомовой территории не проводится, в зимнее время не обрабатывается песком; уборка подъездов проводится с нарушением графика и неудовлетворительно; урны у подъездов и информационные щиты в подъездах по заявкам не установлены; систематически происходит затопление подвала д.2, подача некачественной воды (ржавая, мутная, с запахом), отключения света, водоснабжения; не решается вопрос по обращениям жителей об установке отдельной стоящей контейнерной площадки для ИП и частного сектора; в 2020г. запланировано благоустройство придомовой территории д.2,4,10 по выигранному голосованию на сайте «Добродел». Необходимо: направить официальный запрос в УК «Виттория» об организации встречи жителей с представителями компании; направить письмо в Администрацию Пушкинского Городского округа по вопросу ремонта проезжей части, установки ИДН, дополнительной автобусной остановки, дорожных знаков, возобновления ограждения строительной площадки МКД и неудовлетворительном состоянии арендуемой территории Саргасяном В.Д.

18 февраля 2020г. член комиссии по дорожному хозяйству и транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю, открытости власти и противодействию коррупции Общественной палаты Пушкинского городского округа Таллерова С.В. провела в г.п.Правдинский мониторинг реализации программ в поселениях Пушкинского муниципального района, а именно: Комфортная городская среда (благоустройство дворовых территорий и содержание детских площадок); Безопасные и качественные автомобильные дороги; Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах Московской области Установлено: 1. Автомобильная дорога Зеленый городок – Костино – нуждается в ремонте, ранее выполненный ямочный ремонт – выполнен не качественно, на дороге ямы и трещины; необходимо установить дополнительные дорожные знаки и автобусную остановку; 2. Дом 310 Зеленый городок (УК Виттория) – необходимо выполнить ремонт подъезда, отсутствуют урны и информационные щиты; 3. Детская площадка по адресу п.Правдинский ул.Герцена,д.26 – в удовлетворительном состоянии, необходимо обратить внимание на уборку снега, обработку противогололедными средствами.

19 февраля 2020 года член комиссии по дорожному хозяйству и транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю, открытости власти и противодействию коррупции Общественной палаты Пушкинского городского округа Лукашевич Г.В. провела в г.п.Зеленоградское мониторинг реализации программ в поселениях Пушкинского муниципального района, а именно: Комфортная городская среда (благоустройство дворовых территорий и содержание детских площадок); Безопасные и качественные автомобильные дороги. В части содержания дороги ул. Шоссейная, Школьная, привокзальная площадь выявлено - С пятницы по воскресенье движение транспорта затруднено по ул.Шоссейной,ул.Печати. Состояние автодорог удовлетворительное. Автодороги очищены от снега до асфальтного покрытия. Улицы освещены в ночное время. Пешеходные переходы обозначены «зебрами». Установлены светофоры, по пути следования детей в школу, детский сад, на пешеходных переходах по ул. Шоссейная, ул. Школьная. Тротуарные дорожки вдоль этих улиц очищены от снега до асфальтного покрытия. Содержание и контроль за состоянием тротуарных дорожек осуществляет МКУ «Зеленоградский». Привокзальная площадь, переезд, переход и платформа «Зеленоградская» очищены от снега. переход через железную дорогу в удовлетворительном состоянии. В части благоустройства дворовых территорий по адресу: г.п. Зеленоградский, ул. Шоссейная дома №2;4;6., Пушкинского района, Московской области установлено что все подъезды и подходы к домам очищены от снега находятся в удовлетворительном состоянии. Сосульки на домах отсутствуют. В ночное время освещены придомовые территории. Жалоб от жильцов этих домов не поступало. Обслуживает дома и придомовые территории ООО «Проект». Детская площадка «Аленушка» в хорошем состоянии очищена от снега, малые архитектурные формы все в рабочем состоянии, освещена в ночное время суток. Спортивная площадка с тренажерным оборудованием очищена от снега все установленные спортивные тренажеры в рабочем состоянии. Обслуживание и контроль за состоянием площадок осуществляют сотрудники МКУ «Зеленоградский».

20 февраля 2020г. Эксперт-консультант комиссии по дорожному хозяйству и транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю, открытости власти и противодействию коррупции Общественной палаты Пушкинского городского округа Бабайкин И.А по приглашению администрации Пушкинского городского

округа в составе общественной палаты принял участие в торжественном мероприятии посвящённом празднованию дню защитника Отечества.

20 февраля 2020 года председатель Комиссии по дорожному хозяйству и транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю, открытости власти и противодействию коррупции общественной палаты Пушкинского городского округа Московской области Лялина О.Н. провела мониторинг в рамках общественного контроля выполнения программ «Комфортная городская среда» - содержания детских площадок по улице Клубная, Заводская. В результате установлено что детские площадки, и пешеходные дорожки в поселении, обслуживаемые МКУ «Софрино» очищены от снега, малые архитектурные формы в исправном состоянии.

21 февраля 2020г. Эксперт-консультант комиссии по дорожному хозяйству и транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю, открытости власти и противодействию коррупции Общественной палаты Пушкинского городского округа Бабайкин И.А принял участие в выездном совещании рабочей группы по профилактике дорожно -транспортных происшествий, организации дорожного движения на автодорогах Пушкинского городского округа. На территории пос. Лесные Поляны принято решение оборудовать пешеходный переход перед домом культуры Современник. Отказать жителям ул. Центральная и ул. Ленина в организации пешеходного перехода на пересечении улиц в связи с нарушением требований дорожных ГОСТ. Поручить заинтересованным отделам Мосавтодор организовать движение на пересечении указанных улиц в соответствии с дорожными ГОСТ.


21 февраля 2020 года председатель Комиссии по дорожному хозяйству и транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю, открытости власти и противодействию коррупции общественной палаты Пушкинского городского округа Московской области Лялина О.Н. провела мониторинг в рамках общественного контроля выполнения программы «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах Московской области». Мониторинг проводился в отношении работы по содержанию жилого дома 6 по ул.Клубная п. Софрино , управляющая компания ООО «ВЕХА» . В результате установлено что в 8-ми квартирном жилом доме в 2019 году в подъезде выполнен ремонт стен и ремонт труб, при входе в подъезд – открытый люк, электропроводка в открытом состоянии, фасад дома нуждается в ремонте, балкон — в аварийном состоянии.

25 февраля 2020 года Эксперт-консультант комиссии по дорожному хозяйству и транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю, открытости власти и противодействию коррупции Общественной палаты Пушкинского городского округа Федан Е.В. провела в г.п. Пушкино мониторинг реализации программ в поселениях Пушкинского муниципального района, а именно: Комфортная городская среда (благоустройство дворовых территорий и содержание детских площадок); Безопасные и качественные автомобильные дороги; Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах Московской области. В ходе мониторинга установлено следующее: Дорожное покрытие улицы Акуловское шоссе находится в удовлетворительном состоянии, нарушения сплошности покрытия (ямы) выявлены только в местах расположения колодцев. По стороне дома 38 отсутствует тротуар, обочина проезжей части с ямами, машины паркуются на грунтовом основании. Тротуары вдоль проезжей части не убраны: имеется массивный слой смета. Состояние дворовой территории,

расположенной по адресу: г. Пушкино, Акуловское ш., д. 38, ул. Заводская, д.2 удовлетворительное. Асфальтовое покрытие новое, имеются парковочные места. Отсутствует единое ограждение двора. Оно выполнено автомобильными покрышками и металлом. Урна у подъезда требует ремонта. Содержание площадки сбора ТКО неудовлетворительное: контейнеры переполнены, синий контейнер установлен вне навеса, площадка ТКО не убрана. Детская игровая площадка, расположенная по адресу: г. Пушкино, ул. Л.Толстого д.19, находится в удовлетворительном состоянии. Малые архитектурные формы функционируют. Требуется восстановить лакокрасочное покрытие деревянных деталей скамеек и металлических деталей качелей, провести ремонт урны. На ограждении площадки имеются надписи.

По всем вышеуказанным мониторингам составлены акты и с фотоматериалами направлены в секретариат Общественной палаты Пушкинского городского округа для последующего направления в соответствующие организации для принятия мер.

Председатель комиссии по дорожному хозяйству и транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту, общественному контролю, открытости власти и противодействию коррупции общественной палаты Пушкинского муниципального района



О.Н.Лялина